# **Prolardii®**

## **GR Caps**

Notre flore intestinale est composée de nombreuses espèces différentes de microorganismes qui sont présents par milliards dans notre intestin. Elle est spécifique à chaque individu et évolue au cours de la vie. Cet écosystème est essentiel à notre corps et participe au bon fonctionnement intestinal.

### Qu'est-ce que Prolardii<sup>®</sup> GR Caps?

**Prolardii** *GR Caps* est un complément alimentaire qui contient notamment de l'Inula helenium, une plante qui contribue au confort intestinal.

**Prolardii** *GR Caps* est une formulation unique et complète composée de différents éléments spécifiquement sélectionnés :

- 4 souches de bactéries lactiques vivantes lyophilisées : Lactobacillus rhamnosus GG, Bifidobacterium lactis B94, Lactobacillus casei 5773 et Lactobacillus acidophilus LA3.
- Saccharomyces boulardii, une levure.
- De l'Actilight®, un fructo-oligosaccharide.
- De l'extrait sec d'Inula helenium, une plante qui contribue au confort intestinal.

**Prolardii®** *GR Caps* a été spécialement développé pour proposer une combinaison unique de ces différents éléments.

Chaque gélule de **Prolardii®** *GR Caps* contient un total de 14 milliards de micro-organismes vivants, 50 mg d'Actilight® et 150 mg d'extrait sec d'Inula helenium.

Substances	Par gélule	Par 2 gélules
Lactobacillus rhamnosus GG	2 milliards	4 milliards
Bifidobacterium lactis B94	2 milliards	4 milliards
Lactobacillus casei 5773	2 milliards	4 milliards
Lactobacillus acidophilus LA3	2 milliards	4 milliards
Saccharomyces boulardii	6 milliards	12 milliards
Actilight®	50 mg	100 mg
Inula helenium extrait sec	150 mg	300 mg

L'utilisation d'une gélule gastro-résistante (GR caps) permet à **Prolardii®** *GR Caps* de protéger les organismes vivants lors du passage gastrique ce qui augmente considérablement leur viabilité.

# Comment utiliser Prolardii® GR Caps?

- Enfants à partir de 6 ans : 1 gélule par jour.

- Adultes : 2 gélules par jour.

#### Quelles sont les informations à connaître avant de prendre Prolardii® GR Caps?

- **Prolardii**® *GR Caps* est sûr et aucun effet secondaire n'est connu à ce jour.
- La prise de **Prolardii®** *GR Caps* est contre-indiquée chez les femmes enceintes et allaitantes.
- La prise de **Prolardii**® *GR Cap* est contre-indiquée chez les personnes immunodéprimées, ainsi que chez les patients avec un cathéter veineux central.
- Ne pas utiliser **Prolardii®** *GR Caps* en cas d'allergie ou d'hypersensibilité à un ou plusieurs excipients du produit.
- **Prolardii** *GR Caps* ne peut se substituer ni à une alimentation variée et équilibrée, ni à un mode de vie sain.
- Ne pas dépasser la dose journalière recommandée.

### Comment conserver Prolardii® GR Caps?

**Prolardii®** *GR Caps* peut être conservé à température ambiante, dans un endroit sec. **Prolardii®** *GR Caps* doit être consommé avant la date d'expiration indiquée sur la face externe de l'emballage et doit être tenu hors de portée des jeunes enfants.

#### Présentation:

**Prolardii®** *GR Caps* se présente en boîte de 10 et de 20 gélules sous blister et est en vente libre.

#### Ingrédients :

Saccharomyces boulardii (39,6%), extrait sec de Grande Aunée (Inula helenium) (19,8%), Enrobage: Gélule blanche (Hydroxypropylmethyl cellulose, Gélifiant: Gomme gellane, Colorant: Dioxyde de titane), Agent de charge: Cellulose microcristalline, Fructo-oligosaccharides (6,6%), Anti-agglomerants: Stéarate de magnésium et Dioxyde de silicium [Nano], Lactobacillus casei 5773 (2,6%), Bifidobacterium lactis B94 (lait, soja, antioxydant: acide ascorbique) (2,6%), Lactobacillus acidophilus LA3 (1,8%), Lactobacillus rhamnosus GG (1,1%).

#### **DISTRIBUTEUR:**

Therabel Pharma S.A.
Rue Egide Van Ophem 108 - 1180 Bruxelles
Tel: 02 370 46 11 Fax: 02 370 46 90
www.therabel.com